PATRONAT  HONOROWY  WÓJTA  GMINY  KLESZCZEWO
REGULAMIN  KONKURSU  PLASTYCZNEGO  NA „KARTKĘ  URODZINOWĄ DLA  BIBLIOTEKI  Z  OKAZJI  JUBILEUSZU  75-LECIA”
1. Gminna Biblioteka Publiczna w Kleszczewie ogłasza konkurs na kartkę urodzinową dla Biblioteki z okazji jubileuszu 75-lecia.
2. UCZESTNICY

W konkursie mogą wziąć udział dzieci w wieku przedszkolnym i uczniowie szkół podstawowych.
3. CELE KONKURSU

- Rozwijanie wrażliwości artystycznej, inwencji twórczej i kreatywności.
- Promocja działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Kleszczewie.
- Uczczenie 75. rocznicy powstania Gminnej Biblioteki Publicznej w Kleszczewie.
- Wybranie najlepszej, oryginalnej kartki urodzinowej z życzeniami.
4. ZASADY UCZESTNICTWA W KONKURSIE

-  Warunkiem uczestnictwa w Konkursie jest dostarczenie 1 pracy w dowolnej postaci graficznej w formacie A4 lub A5, oraz wypełnionej karty zgłoszeniowej zawierającej zgodę rodzica/Opiekuna prawnego dziecka, która stanowi załącznik do niniejszego Regulaminu. Nie przyjmujemy form przestrzennych.
- Rodzic/Opiekun prawny Uczestnika wypełniając formularz oświadcza tym samym, iż akceptuje Regulamin Konkursu oraz wszystkie warunki uczestnictwa w Konkursie.

- Dane osobowe (imię, nazwisko, adres e-mail, telefon,) uczestników Konkursu i ich rodziców będą przetwarzane w celach związanych z organizacją i przeprowadzeniem Konkursu przy zachowaniu zasad określonych w przepisach o ochronie danych osobowych. 
5. ZASADY OGÓLNE

- Przedmiotem Konkursu są prace plastyczne wykonane samodzielnie przez uczestników.

-  Wyklucza się prace tworzone wspólnie (współautorstwo).

-  Udział w Konkursie jest bezpłatny.

-  Nagrodzona prace zostaną będą umieszczone na wystawie w Gminnej Bibliotece Publicznej w Kleszczewie.
-  Uczestnik Konkursu poprzez udział w Konkursie jednocześnie udziela zgody na publiczne wystawienie, wyświetlenie, udostępnianie pracy w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niej dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym; jednocześnie wyraża zgodę na wykonanie praw autorskich zależnych; wielokrotne publikowanie (oraz publikowanie imienia, nazwiska, miejscowości zamieszkania i wizerunku Uczestnika) w materiałach promocyjnych związanych z Konkursem w wydawnictwach Organizatora, a także na stronach internetowych Organizatora oraz wykorzystywanie ich w celach promocyjnych i marketingowych Organizatora.
6. DOSTARCZANIE PRAC KONKURSOWYCH

-  Prace konkursowe muszą być podpisane imieniem i nazwiskiem ze wskazaniem wieku uczestnika.

-  Prace należy dostarczyć do Gminnej Biblioteki Publicznej w Kleszczewie lub do Filii w Tulcach.
7. HARMONOGRAM KONKURSU

- Termin dostarczania prac konkursowych – do 15 maja 2024 r.

-  Rozstrzygnięcie Konkursu –  do 20 maja 2024 r.

-  Wręczenie nagród nastąpi 23 maja 2024 r.
8. OCENA PRAC KONKURSOWYCH

-  Prace będą oceniane w kategoriach wiekowych tj.:

- wiek przedszkolny

- wiek szkolny klasy I-III

- wiek szkolny klasy IV-VIII

- Do oceny zgłoszonych prac konkursowych Organizator powoła Jury, którego zadaniem jest rzetelna, sumienna i obiektywna ocena prac konkursowych oraz wybór zwycięzcy.

- Projekt powinien nawiązywać do jubileuszu Biblioteki.

-  Przy ocenie prac konkursowych Jury weźmie pod uwagę:

- walory artystyczne i oryginalność,

- spójność z celem konkursu,

- ogólne wrażenie estetyczne,

-  Decyzje Jury są ostateczne i nie przysługuje od nich odwołanie.

- Po przeprowadzeniu obrad zostanie sporządzony protokół będący podstawą do ogłoszenia wyników Konkursu.

- Zwycięzcy we wszystkich kategoriach otrzymają dyplomy i upominki od Organizatora.
9. Uczestnik oświadcza i zapewnia, że osoba uczestnicząca w konkursie wyraża zgodę na wykorzystanie podstawowych danych osobowych (imię i nazwisko, kategoria wiekowa) przez Organizatora w celach związanych z promocją konkursu, w tym na jego rozpowszechnianie przez publikację, według zasad organizacyjnych konkursu.
10. Uczestnik Konkursu udziela Organizatorowi niewyłącznej, nieodpłatnej licencji do korzystania z nadesłanych prac na polach eksploatacji, wymienionych w art. 50 ustawy z dnia 4 lutego 1994 roku o prawie autorskim i prawach pokrewnych, dla celów przeprowadzenia i rozstrzygnięcia Konkursu oraz w zakresie wynikającym z treści niniejszego regulaminu.
11. W przypadku udziału w konkursie uczestnika niepełnoletniego wszystkie wymagane zgody i oświadczenia wypełnia i podpisuje rodzic lub opiekun prawny.
12. PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH:

Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.U.UE.L. z 2016r. Nr 119, s.1 ze zm.) - dalej: „RODO” informujemy, że:

I. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Kleszczewie reprezentowany przez Dyrektora, adres: 63-005 Kleszczewo, ul. Poznańska 2, adres e-mail: kontakt@gokis.kleszczewo.pl, numer telefonu: 692 467 020)

II.  Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych za pośrednictwem adresu email: inspektor@cbi24.pl lub pisemnie na adres Administratora.

III. Państwa dane osobowe/dane osobowe Państwa dziecka będą przetwarzane w celu realizacji praw oraz obowiązków prawnych ciążących na Administratorze, wynikających z przepisów prawa, w tym związanych z organizowaniem działalności kulturalnej, bibliotecznej, sportowej i rekreacyjnej, jak również upowszechnianiem kultury, czytelnictwa oraz sportu i rekreacji poprzez podejmowanie działań, których celem jest bieżące i nieprzerwane zaspokajanie potrzeb kulturalnych, czytelniczych i sportowych w drodze świadczenia usług powszechnie dostępnych.

IV. Państwa dane osobowe/dane osobowe Państwa dziecka będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w związku z ustawą z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 194), ustawą z dnia 27 czerwca 1997 r. o bibliotekach (Dz. U. z 2022 r. poz. 2393), ustawą z dnia 25 czerwca 2010 r. o sporcie (Dz. U. z 2022 r. poz. 1599, 2185) jak również Statutem GOKiS w Kleszczewie stanowiącym Załącznik do Uchwały Nr XV/97/2000 z dnia 31 stycznia 2000 r.

V. Państwa dane mogą być przetwarzane na podstawie Państwa zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO) w celu m.in. powiadamiania o organizowanych przez Administratora imprezach lub wydarzeniach artystycznych, czytelniczych, rozrywkowych, sportowych bądź rekreacyjnych jak również w związku z Pani/Pana udziałem w w/w imprezach lub wydarzeniach.

VI. Państwa dane osobowe/dane osobowe Państwa dziecka będą przetwarzane na podstawie obowiązujących przepisów prawa, przez okres niezbędny do realizacji celu, o którym mowa w pkt. 3 oraz w celach archiwalnych przez okresy wynikające z jednolitego rzeczowego wykazu akt bądź przepisów archiwalnych.

VII. W przypadku wyrażonej zgody na przetwarzanie danych osobowych, Państwa dane będą przetwarzane do momentu jej wycofania.

VIII. Państwa dane osobowe/dane osobowe Państwa dziecka będą ujawniane osobom działającym z upoważnienia administratora, mającym dostęp do danych osobowych i przetwarzającym je wyłącznie na polecenie administratora, chyba że wymaga tego prawo UE lub prawo państwa członkowskiego. Pani/Pana dane mogą być również udostępnione podmiotom lub organom uprawnionym na podstawie przepisów prawa lub umów łączących te podmioty z Administratorem.

IX. Państwa dane osobowe/dane osobowe Państwa dziecka będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, lecz nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym oprofilowaniu.

X. Państwa dane osobowe/dane osobowe Państwa dziecka nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię).

XI. W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych/danych osobowych Państwa dziecka, przysługują Państwu następujące prawa: prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii, prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych, prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych, prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), w sytuacji, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO);

XII. w zakresie, w jakim podstawą przetwarzania Państwa danych osobowych jest zgoda, przysługuje Państwu prawo do jej wycofania. Wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.

XIII. Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Osoba, której dane dotyczą jest zobowiązana je podać. Konsekwencją niepodania danych jest brak możliwości realizacji zadań ustawowych przez Administratora. W przypadku przetwarzania danych na podstawie zgody - podanie danych osobowych jest dobrowolne.
13. POSTANOWIENIA KOŃCOWE
- Regulamin niniejszego Konkursu dostępny jest w siedzibie Organizatora oraz na stronie internetowej www.gokis.kleszczewo.pl.

- Uczestnik Konkursu przez wypełnienie karty zgłoszenia oświadcza, iż:

a) jest autorem wykonanych prac,

b) przysługują mu wyłączne i nieograniczone prawa autorskie do dostarczonych prac, które to jako utwory pozbawione są jakichkolwiek wad prawnych i nie są obciążone prawami i roszczeniami osób trzecich,

c) zgadza się na opublikowanie zdjęć wykonanych kartek w gazecie Samorząd, na stronie www.gokis.kleszczewo.pl, www.kleszczewo.pl oraz na profilach społecznościowych Organizatora w czasie trwania konkursu oraz po jego zakończeniu.

-  Osoby, które nie spełnią któregokolwiek z wymogów określonych w niniejszym Regulaminie lub podadzą nieprawdziwe informacje, zostaną automatycznie zdyskwalifikowane.

-  W sprawach nie uregulowanych niniejszym Regulaminem zastosowanie znajdą odpowiednie przepisy prawa polskiego.

-  Regulamin Konkursu wchodzi w życie z dniem 15 kwietnia 2024 roku.

- Interpretacja zasad niniejszego Regulaminu należy wyłącznie do Organizatora.
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